

Administrativní poplatky

Druh poplatku	Kdy vám poplatek naúčtujeme	Poplatek s DPH
Výzva k uhrazení faktury	Pokud neobdržíme peníze za vyfakturované služby do splatnosti, začneme vám posílat zpoplatněné upomínky ve formě SMS. Maximálně vám však zašleme a vyúčtujeme 4 SMS za každou neuhrazenou fakturu. Pokud po těchto výzvách neobdržíme peníze, přistoupíme k znehybnění Vozidla.	200 Kč
Technický průkaz	Pokud vám zajistíme nový malý technický průkaz (ORV) k Vozidlu, potom, co ho ztratíte, nebo vám ho někdo ukradne. K tomuto poplatku vám navíc naúčtujeme správní poplatek za vystavení duplikátu ORV placený příslušnému úřadu.	300 Kč
Tažné zařízení	Pokud vám zajistíme zápis tažného zařízení, které si necháte dodatečně namontovat na Vozidlo, do velkého technického průkazu (VTP). K tomuto poplatku vám navíc naúčtujeme správní poplatek za zápis do VTP placený příslušnému úřadu.	300 Kč
Nová RZ	Pokud vám zajistíme novou státní poznávací značku (SPZ) k Vozidlu, potom, co ji ztratíte, nebo vám ji někdo ukradne. K tomuto poplatku vám navíc naúčtujeme správní poplatek za vystavení nové SPZ placený příslušnému úřadu.	300 Kč
Aktivace vozidla	Pokud vám znovu zprovozníme Vozidlo, které jsme znehybnili v důsledku porušení vašich povinností popsanych ve Smlouvě a Podmínkách.	600 Kč
Pokuty	Pokud za vás uhradíme příslušnému úřadu pokutu související s Vozidlem. Zaplacenou pokutu vám naúčtujeme spolu s tímto poplatkem.	250 Kč
Výzva Policie	Pokud od úřadů obdržíme a vyřídíme výzvu k podání vysvětlení týkající se Vozidla (například ztotožnění řidiče). Případné pokuty pak již řešíte přímo s policií či příslušným úřadem.	200 Kč
Kniha jízd	Pokud vám zajistíme detailní výpis z knihy jízd Vozidla, který obsahuje jednotlivé jízdy za jeden kalendářní měsíc.	200 Kč
Ztracený předmět	Pokud budeme muset obstarat jakýkoliv předmět, který jsme vám předali společně s Vozidlem (věci z povinné výbavy, poklice na kola, koberce atd.), potom, co ho ztratíte nebo poškodíte. K tomuto poplatku vám navíc naúčtujeme náhradu vzniklé škody.	500 Kč
Oprava/Čištění	Pokud budeme muset vrácené Vozidlo opravovat, čistit nebo servisovat, potom, co ho vrátíte poškozené, špinavé, se zápachem v interiéru, nebo s chybějícím servisem předepsaným od výrobce. K tomuto poplatku vám navíc naúčtujeme náhradu vzniklé škody.	1 000 Kč
Dotankování	Pokud budeme muset vrácené Vozidlo dotankovat, potom, co nám ho vrátíte s nižším množstvím paliva, než jaké v něm bylo při převzetí. K tomuto poplatku vám navíc naúčtujeme cenu pohonných hmot.	500 Kč